

# 大漢一報

## 瑞典拒絕蘇俄抗議

### 瑞外交長在羅馬渡假

### 突將假期縮短趕回國

瑞典國都十九日合衆社電，向守中立之瑞典，由於其飛機一架，為蘇俄噴射式戰鬥機擊落，現已將其極度鞏固之對蘇國防，再作進一步之增強，但預料瑞典將繼續保持其傳統之中立政策，避免與西方締結聯盟，加入北大西洋公約國。

查瑞典政府，昨已訓令全國，緊急空防戒備，並節令其海空軍，若遇蘇俄飛機襲擊，實行武力抵抗，瑞典之鄰國丹麥，昨亦同樣飭令其海空軍，武力抵抗蘇俄侵犯。

現時在意國渡假之瑞典外交部長安丁氏，自接蘇機擊落空架瑞典之消息後，即行將其假期縮短，彼於今日，將可從羅馬乘飛機飛回此間。

但政治觀察家，相信安丁氏回抵此間，其將不會重大改變瑞典固有之不參加任何聯盟之政治，按瑞典在歐洲之戰爭中，保持中立，已逾百餘年，觀察家相信瑞典，將繼續保持此種政策。

### △否認瑞典飛機

瑞典昨夜並拒絕蘇俄指瑞典飛機飛入蘇俄邊境區之抗議，按蘇俄指被擊落之瑞典「卡塔連拿」式飛機，係因其飛越邊界，並開鎗向蘇機射擊，致被擊落。

瑞典否認蘇俄之指控，謂當日在該區飛行搜尋上星期五失蹤運輸機之瑞典飛機，僅有兩架營救機，該兩架飛機並無武裝配備，而能向任何人射擊，且經詳細調查後，該此等方面，並深慮上星期五失蹤之瑞典運輸機，亦為蘇機擊落云。

### 國方游擊隊

#### 突襲中共海島

台北十八日合衆社電，國方國防部報告，謂國方游擊隊，突襲上海以南約一百七十五英里之中共一小島，將該島佔領，殲滅共軍八拾

### 美軍繼續將共俘

#### 高麗巨濟島十八日合衆社電

美軍本日又將宣萬一千六百名共

俘，移還新集中營，並無任何暴亂事件發生，當共俘列隊前往新集中營之時，僅有三百名反共戰俘，從

第八十五號集中營共俘之隊伍中逃

國抽調後，備二師至三師，而英國

失云。







# 大陸報

以義氣團結  
以忠誠救國  
以義俠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by the Chinese Publishers Ltd.

## 雲想衣裳

海量著 (八四)

又二日，小萍於獲得大名夫婦之共同贊許下，果隨雲萍赴北城，親訪天佑於醫院，於病房內與天佑驟見之下，益情不自禁。相互抱頭痛哭，已而天佑為介與玉兒相識，握手之下，彼此無言，似都有萬語千言，難於說出者。天佑曰：總之，過去如有錯，是錯在我一人身上，爾二人愛我時間雖有先後之分，而誠摯深厚則一，倘得爾二人共同諒解，又豈徒我個人幸運，抑亦為戀愛史創作一新頁也。玉兒曰：如果今後我們三人之間，只有幸福，全無苦痛，則我甘隨小萍姐姐之後，小萍曰：我亦願追尋前途之幸福，不擬先後之爭，不過天佑爾將又何以慰吾二人也。天佑曰：今者庶患未平，啼痕處處，吾願我自己獲致幸福後，盡力於社會國家，為全國同胞爭自由幸福。小萍、玉兒不期異口同聲曰：「是真吾大婿也」。雲萍在旁鼓掌曰：「誰說情天莫補，恨海難填，一切部事在人為耳。」

(全書已完)

## 獻美求官

藍娘曰：「何事？你何不明言之？」廣平曰：「現余主官，好色性成，美色當前，千金不吝，以你之美，苟為主官見之，必讚為天人，苟

你願為彼之姬人，則不獨你畢生享

用不盡，余亦可賴你以擢官矣。」

汝豈甘戴綠頭巾耶？」廣平曰：「古

聖有言，雖執鞭之士，余亦為之。」

祇求得榮身足矣。」藍娘本姬門女，既歸廣平，知其所蓄已竭，

事貴人，乃不置可否。廣平大喜，即倩人為主官說項，謂有美婦，願送之為姬。王耳睹艷娘，愛其媚，大喜，則迎之歸，越數日，即擢廣

平為科長，并語廣平曰：「汝好自為

之，苟汝能力所及，廳長亦不難致

也。」廣平大喜，以雖失其婦，然已

平步青雲，乃不可一世。惟同寅中

知其事者，以其獻妻得官，無不賤

之，不以人齒而廣平不之顧，猶

沾沾自喜也。」一日，艷娘偶歸家，亦屬咎出自取也。」

(已完)

聯支持，縱使少遭幾萬人，就會影

響，偷若不幸的話，不獨人類的切

緣，連難逃，而壹年來的和談所耗費的

時間和精神，付諸東流，

消息看，停火談判似面臨破裂的邊

緣，偷若不幸的話，不獨人類的切

緣，連難逃，而壹年來的和談所耗費的

時間和精神，付諸東流，

消息看，停火談判似面臨破裂的邊

緣，偷若不幸的話，不獨人類的切

緣，連難逃，而壹年來的和談所耗費的

時間和精神，付諸東流，

消息看，停火談判似面臨破裂的邊

緣，偷若不幸的話，不獨人類的切

緣，連難逃，而壹年來的和談所耗費的

時間和精神，付諸東流，

消息看，停火談判似面臨破裂的邊

## 朝鮮停火談判現階段

他的軍力嗎？且聯軍擁有一百五十萬的龐大軍力，給對方多達幾萬戰

俘兵力，就將來戰事發生，又何足

為

的壞消息，不斷傳來，使人們對和

平的熱望突然冷了半截，照晉週的

聯軍堅持「自願」遣送主張，因爲交

換戰俘日內瓦公約規定，停戰協議

成立後，不論戰俘數目多少，如數

有辯論可言，今聯軍提出「自願」，

便與國際戰時公約相違背，共方那

肯甘心呢？偷若雙力不願讓步的話

和談之所以僵持不下的原因

不外是三個問題：（一）北韓修築機場

（二）蘇聯為中立國監督停火，（三）交換

戰俘，連三個死結，兩個似已不成

希望。

韓和談成敗的癥結，不是上述

枝節問題，而是東西兩大實在還未

願消除嫌怨，爭霸之心仍未息，因

之未肯鬆弛，世界緊張局勢，若朝鮮

和談僵局，沒法打破，或老比前更

趨嚴重，人類就沒有幸福可言。

國家對歐防特別注重，爲了要減輕

馬上決裂，因爲朝鮮戰爭，到底於

美國不利，中共亦無益，最近西方

耗國力，長期戰爭，是人人所反對

的，雖然情勢非常險惡，料於不至

懼呢？這麼樣，交換戰俘，就成爲

停火談判最難解決問題了，而且目

前中共態度堅決强硬，和談破裂可

能，故和談局面如此，尚有一線

希望。

韓和談成敗的癥結，不是上述

枝節問題，而是東西兩大實在還未

願消除嫌怨，爭霸之心仍未息，因

之未肯鬆弛，世界緊張局勢，若朝鮮

和談僵局，沒法打破，或老比前更

趨嚴重，人類就沒有幸福可言。

國家對歐防特別注重，爲了要減輕

馬上決裂，因爲朝鮮戰爭，到底於

美國不利，中共亦無益，最近西方

耗國力，長期戰爭，是人人所反對

的，雖然情勢非常險惡，料於不至

懼呢？這麼樣，交換戰俘，就成爲

停火談判最難解決問題了，而且目

前中共態度堅決强硬，和談破裂可

能，故和談局面如此，尚有一線

希望。

韓和談成敗的癥結，不是上述

枝節問題，而是東西兩大實在還未

願消除嫌怨，爭霸之心仍未息，因

之未肯鬆弛，世界緊張局勢，若朝鮮

和談僵局，沒法打破，或老比前更

趨嚴重，人類就沒有幸福可言。

國家對歐防特別注重，爲了要減輕

馬上決裂，因爲朝鮮戰爭，到底於

美國不利，中共亦無益，最近西方

耗國力，長期戰爭，是人人所反對

的，雖然情勢非常險惡，料於不至

懼呢？這麼樣，交換戰俘，就成爲

停火談判最難解決問題了，而且目

前中共態度堅決强硬，和談破裂可

能，故和談局面如此，尚有一線

希望。

韓和談成敗的癥結，不是上述

枝節問題，而是東西兩大實在還未

願消除嫌怨，爭霸之心仍未息，因

之未肯鬆弛，世界緊張局勢，若朝鮮

和談僵局，沒法打破，或老比前更

趨嚴重，人類就沒有幸福可言。

國家對歐防特別注重，爲了要減輕

馬上決裂，因爲朝鮮戰爭，到底於

美國不利，中共亦無益，最近西方

耗國力，長期戰爭，是人人所反對

的，雖然情勢非常險惡，料於不至

懼呢？這麼樣，交換戰俘，就成爲

停火談判最難解決問題了，而且目

前中共態度堅決强硬，和談破裂可

能，故和談局面如此，尚有一線

希望。

韓和談成敗的癥結，不是上述

枝節問題，而是東西兩大實在還未

願消除嫌怨，爭霸之心仍未息，因

之未肯鬆弛，世界緊張局勢，若朝鮮

和談僵局，沒法打破，或老比前更

趨嚴重，人類就沒有幸福可言。

國家對歐防特別注重，爲了要減輕

馬上決裂，因爲朝鮮戰爭，到底於

美國不利，中共亦無益，最近西方

耗國力，長期戰爭，是人人所反對

的，雖然情勢非常險惡，料於不至

懼呢？這麼樣，交換戰俘，就成爲

停火談判最難解決問題了，而且目

前中共態度堅決强硬，和談破裂可

能，故和談局面如此，尚有一線

希望。

韓和談成敗的癥結，不是上述

枝節問題，而是東西兩大實在還未

願消除嫌怨，爭霸之心仍未息，因

之未肯鬆弛，世界緊張局勢，若朝鮮

和談僵局，沒法打破，或老比前更

趨嚴重，人類就沒有幸福可言。

國家對歐防特別注重，爲了要減輕

馬上決裂，因爲朝鮮戰爭，到底於

美國不利，中共亦無益，最近西方

耗國力，長期戰爭，是人人所反對

的，雖然情勢非常險惡，料於不至

懼呢？這麼樣，交換戰俘，就成爲

停火談判最難解決問題了，而且目

前中共態度堅決强硬，和談破裂可

能，故和談局面如此，尚有一線

希望。

韓和談成敗的癥結，不是上述

枝節問題，而是東西兩大實在還未





# 夏天時式

幼白藤原色女裝手袋  
色綢襯裏白藤女手袋  
幼藤噴色美術女手袋

●新到大批 ●款式繁多 ●

Kuo Seun Importers Co. Ltd.  
87-89-91 E. Pender St.  
Vancouver 4, B.C.  
Phone: PA. 6023

司公限有信國埠雲

## 僑校郊遊捐款續誌

## 黨近洪人熱烈捐助

富城重建黨所

黨近訊：此間民治黨總社，專員勸捐，計捐款者民治黨五百元，總社廿元，鄭忠梅廿五元，鄭榮勝廿元，林時仰廿元，鄭瑞濃，鄭柏超，馮雙德，馮國寧，鄭連榮，鄭樹培，唐錦，鄭榮耀，鄭養聲，鄭新添，周憲煜，徐兆權，鄭尚積，每元，陳潮橙葉一箱，捐三元者有李丁，胡持仕等，捐二元者有李天民，黃福欽，梁焜，朱少英，陳祖開，鄭官池，雷容標，李綬龍，李三，劉煥堯，馮培活，劉繼容等云。

并委派周憲煜趙潮貳君協同廖鄭

為田務籌建新樓宇，需款甚鉅，適總支部特派籌捐專員廖造喜，偕

同達禮總社專員鄭秋盈二君抵步勤

捐，乃于昨拾四日召集聯席會議，

並委派周憲煜趙潮貳君協同廖鄭

為田務籌建新樓宇，需款甚鉅，適總支部特派籌捐專員廖造喜，偕

同達禮總社專員鄭秋盈二君抵步勤

捐，乃于昨拾四日召集聯席會議，